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соціальної політики України Реви А.О.
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Про результати розгляду звернення

Ж итом ирська районна рада 
Ж и том и р ськ ої області 
вул. Л. Українки, 1, 
м. Житомир, 10003

М іністерство соціальної політики, розглянуло лист Житомирської районної 
ради Ж итомирської області від 12.05.2016 №  12-Б -25/261 стосовно збільшення 
фінансування на забезпечення окремих категорій населення технічними та 
іншими засобами реабілітації.

Право інвалідів на забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації 
визначено законами України, а конкретний порядок встановлено Кабінетом  
Міністрів України.

Відповідно до статті 38 Закону України „1 Іро основи соціальної захищеності 
інвалідів в Україні”, інваліди і діти-інваліди забезпечуються безоплатно 
технічними та іншими засобами реабілітації через органи соціального захисту 
населення на підставі індивідуальної програми реабілітації.

Механізм безкош товного забезпечення осіб технічними та іншими засобами 
реабілітації визначено Порядком забезпечення технічними та іншими засобами 
реабілітації інвалідів, дітей-інвалідів та інших окремих категорій населення, 
затвердженим постановою Кабінету М іністрів України від 05.04.2012 № 321/ 
(далі — Порядок).

Крім того, останнім часом Урядом суттєво активізовано зусилля зі створення 
належних умов життєдіяльності осіб з інвалідністю, а особлива увага на даний час 
направлена на учасників які постраждали внаслідок антитерористичної операції.

У поточному році на забезпечення окремих категорій населення технічними 
та іншими засобами реабілітації відповідно до Закону України „Про Державний 
бюджет України на 2016 рік” затверджено видатки у сумі 915,5 млн гривень, шо 
на 9 млн грн більш е ніж у попередньому році.

З них на:
Протезно-ортопедичні вироби -313 млн грн.;
Протезування молочної залози — 57,2 млн грн.;
Ортопедичне взуття — 162,8млн грн.;
Крісла колісні — 252,6 млн грн.;
Засоби реабілітації — 93,6 млн грн. ;
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Спеціальні засоби для орієнтування, спілкування та обміну інформацією 
23,9 млн грн.;

Ремонт ТЗР —12,4 млн грн.

Для безкоштовного забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації 
всіх, хто має на це право, на сьогодні індивідуальні заявки на їх виготовлення 
виконуються на близько 80 протезно-ортопедичних підприємствах, в т.ч. на 
12 державних.

Станом на 07.06.2016 року окремим категоріям населення Житомирської 
області виготовлено та видано 2,1 тис. одиниць технічних та інших засобів 
реабілітації на суму 4 884,58 тис гривень.

Слід зауважити, що питання забезпечення окремих категорій населення 
технічними та іншими засобами реабілітації знаходитися на постійному контролі 
в Мінсоцполітики.

При підготовці змін до Закону України „Про державний бюджет України на 
2016 рік”, у травні поточного року Мінсоцполітики звернулося з проханням до 
Міністерства фінансів України щодо збільшення видатків з державного бюджету 
на забезпечення окремих категорій населення технічними та іншими засобами 
реабілітації.
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